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∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
∆ΙΚΑΙΟΣΥΝΗ
∆ΙΑΦΑΝΕΙΑ
∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
∆ΙΑΓΡΑΦΗ
∆ΙΕΚ∆ΙΚΗΣΗ

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΣ ΜΟΥ, ΦΙΛΕΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ.

Σε µια κρίσιµη καµπή για την πορεία του τόπου σήµερα, αποφάσισα να συµπορευτώ µε 
τη …Ζωή… σε µια …Πλεύση Ελευθερίας... για περισσότερη διαφάνεια, εντιµότητα, 
αξιοπρέπεια και ποιότητα ζωής στην πατρίδα µας.

Ξέρω ότι οι δυνάµεις µας είναι µικρές, αλλά πιστεύω πως αν ενώσουµε όλοι τις φωνές 
µας µπορούµε να δώσουµε περισσότερο Φως και Ζωή στη Βουλή, αλλά και έξω από 
αυτήν, στην κοινωνία, στις πόλεις, στα χωριά µας. Για να λύσουµε προβλήµατα και να 
διορθώσουµε καταστάσεις, που λιµνάζουν εδώ και χρόνια.

Οι προκλήσεις είναι µεγάλες, αλλά η γνώση, η πείρα, η θέληση και η αγωνιστικότητά µας 
µπορούν να φέρουν αποτελέσµατα, κι αυτά να είναι άµεσα ορατά στη ζωή µας γενικά, 
αλλά και στον τόπο µας ιδιαίτερα, εδώ και τώρα.

Ζητώ λοιπόν, τη στήριξή σας σε αυτή την ..Πλεύση Ελευθερίας… µαζί µε τη …Ζωή… όχι 
από µαταιοδοξία, ούτε γιατί θέλω τιµές και αξιώµατα (το Χηµείο στη Χώρα της Νάξου 
που λειτουργεί εδώ και χρόνια, µου αρκεί), αλλά γιατί πιστεύω πως η πατρίδα µας 
µπορεί να πλεύσει πιο ελεύθερα, πιο έντιµα και περισσότερο ποιοτικά για ένα καλύτερο 
µέλλον για µας και τα παιδιά µας.

ΜΕ ΤΗ …ΖΩΗ… ΛΟΙΠΟΝ, ΓΙΑ ΜΙΑ… ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ…  
ΓΙΑΤΙ Η ΖΩΗ ΑΝΗΚΕΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ, ΟΠΩΣ ΚΑΙ Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ.

Με την αγάπη, την εκτίµηση και τη φιλία µου,

Επιστήµονας Τροφίµων – Γεωπόνος, Οινολόγος M.Sc.

Υποψήφιος Βουλευτής  Κυκλάδων «Πλεύση Ελευθερίας» Ζωή Κωνσταντοπούλου

Γιώργος Μακρυδηµήτρης.



ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Η συµµετοχή µου στις εκλογές, της 25ης Ιουνίου του 2023, στο ψηφοδέλτιο της 
Πλεύσης Ελευθερίας σε µη εκλόγιµη θέση, δεν είναι ούτε τυπική, ούτε ευκαιριακή και 
συνεπώς δεν κρύβει καµία προσωπική φιλοδοξία. Σηµατοδοτεί απλά την επιθυµία 
µου να υπηρετήσω την πατρίδα, µε τις γνώσεις και την εµπειρία µου εκεί που ζω και 
δηµιουργώ, εγώ και η οικογένειά µου.

Στόχος µου λοιπόν είναι να µεταφέρω στην Ζωή Κωνσταντοπούλου, αλλά και στους 
βουλευτές της Πλεύσης που θα την πλαισιώσουν στη νέα βουλή ως οµάδα συµπαγής 
και αλεξίσφαιρη, τα προβλήµατα των νησιών µας, από πρώτο χέρι και να διεκδικήσω 
λύσεις.

Ευελπιστώ έτσι να συµβάλλω στην µόχλευση του εγκαταλελειµµένου και χωρίς 
όραµα, πολύ ευαίσθητου, αλλά πολλά υποσχόµενου τοµέα της πρωτογενούς 
παραγωγής στα Κυκλαδονήσια. Μερικές από τις ενέργειες που πιστεύω ότι άµεσα 
πρέπει να δροµολογηθούν είναι: 

• Η ΒΕΛΤΙΣΤΗ  ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΟΥΤΩΣ Η ΑΛΛΩΣ ΕΛΛΕΙΜΜΑΤΙΚΩΝ Υ∆ΑΤΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ, 
   ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ «ΣΤΕΓΝΩΣΟΥΝ» ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ.

• Η ∆ΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΣΕ ΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ, ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ, ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ,      
   ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ.

• Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ∆ΡΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΧΑΙΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΗΣ             
   ΝΙΤΡΟΡΥΠΑΝΣΗΣ ΤΟΥ Υ∆ΡΟΦΟΡΟΥ ΟΡΙΖΟΝΤΑ. 

• Η ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ - ΛΥΜΑΤΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΑΠΕΙΛΗ          
   ΡΥΠΑΝΣΗΣ, ΣΕ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ ΛΙΠΑΝΣΗΣ.

Τα νησιά µας από την γεωργία, την κτηνοτροφία και την αλιεία πρόκοψαν αιώνες 
τώρα και σήµερα στην εποχή της έντονης τουριστικής ανάπτυξης, πρέπει να 
αναβαθµιστούν αντίστοιχα και να ανταποκριθούν µε επάρκεια και αλληλεπίδραση, σε 
αυτή τη πρόκληση, για να συνεχίσουν να προσφέρουν.

Στην Πλεύση Ελευθερίας δεν υπάρχουν δογµατισµοί, αλλά πίστη στην δύναµη της 
οµάδας, στην προσφορά και την αλληλεγγύη, µε ανιδιοτέλεια και αξιοπρέπεια. Κανείς 
δεν θα µας απαγορεύσει να ονειρευόµαστε ένα καλύτερο αύριο για τα νησιά µας, και 
αυτό θα απαιτήσουµε µε την υποστήριξη και αρωγή του κάθε Κυκλαδίτη.
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Γεννήθηκα το 1957 στην Καλαµάτα, αλλά µεγάλωσα στην Αθήνα, σπούδασα Χηµεία Τροφίµων 
στο Mc Gill University Montreal, Γεωπονία στο ΓΠΑ και Οινολογία M.Sc. στο Πανεπιστήµιο 
∆υτικής Αττικής.

∆ούλεψα για 17 χρόνια σε πολυεθνικές εταιρίες στην Ελλάδα και στο εξωτερικό σε θέσεις 
αυξηµένης ευθύνης και διετέλεσα Σύµβουλος ∆ιοίκησης σε καταξιωµένες Ελληνικές εταιρείες 
τροφίµων, για περισσότερα από 10 χρόνια.

Από το 2013 ζώ µόνιµα στη Νάξο όπου µέσω του χηµείου µου “Μatter” στη Χώρα της Νάξου, 
συµβάλλω στην αναβάθµιση της πρωτογενούς παραγωγής και τυποποίησης. Επιπλέον ως 
αµπελοκαλλιεργητής επιδίδοµαι στην αναβίωση, γηγενών ποικιλιών, στον παλιό οικογενειακό 
αµπελώνα στα Τρανά Αµπέλια, ενώ παράλληλα είµαι καθηγητής στο ∆ηµόσιο ΙΕΚ Νάξου, 
τµήµα Αµπελουργίας – Οινολογίας.

Είµαι παντρεµένος µε την Αλεξάνδρα Νικολοπούλου, Ψυχολόγο, και έχω δύο γιούς τον 
Κωνσταντίνο που είναι Οινοποιός µε σπουδές Γεωπονίας, και τον Παναγιώτη µε σπουδές στο 
Hotel Management and Tourism που απασχολείται στον τοµέα του τουρισµού.


